



Одной из наиболее успешных программ Горловского городского центра занятости является выплата единовременной помощи по безработице для открытия собственного дела. Об этом сегодня, 29 апреля, рассказал директор Центра Виктор Дергай.

Программа включает процесс обучения будущих предпринимателей (в АДИ ДонНТУ, вузах Донецка), а также предоставление консультационной помощи по юридическим и экономическим вопросам. Бизнес-проект, разработанный начинающими бизнесменами, рассматривается на специальной комиссии, и дело, подающее самые большие надежды, получает финансовую поддержку от государства.

В первом квартале текущего года такую помощь получили 20 человек.

Кроме того, отметил Виктор Дергай, продолжается работа по профориентации населения, в частности, школьников. Работа в этом направлении разворачивается принципиально по-новому – акценты смещены от регулирования текущей ситуации на рынке труда к профилактике безработицы. С целью помощи молодым людям в осмысленном выборе профессии был разработан программно-аппаратный комплекс «Профориентационный терминал», который в игровой форме позволяет школьникам знакомиться с профессиями и спросом на них. Примерно каждые 2 дня, отметил Виктор Михайлович, информация на терминалах обновляется. Сейчас в школах Горловки установлено 39 терминалов, однако в планах заложено обеспечение всех школ города такими устройствами.

Так же, уже к окончанию учебного года некоторые школы города получают в подарок от Центра занятости специально разработанные дневники для 6-10 классов, в которых, кроме привычных страничек, есть профориентационная информация.

**"Горловский Медиа Портал"**